
2018年度
2-1期

2019年度
2-2期

2020年度
2-3期

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ａ A

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ｂ B

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ａ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ａ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(31%未満） Ｂ Ｂ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｃ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ C A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ｂ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ａ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ A

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｃ B B

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ｂ A

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ｂ B

Ｂ

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ B B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｃ Ｂ B

第２期中期計画達成結果（2018年度〜2020年度）重点分野１〜１１

５ 教職員の⼈材確保と育成

1.⼤学教員として⼤学の⽬標に貢献できる⼈材を確保する審査基準の確⽴

2.教員の教育・研究能⼒が更に向上できる環境を整備し、次世代を担う教員
を育てる
3.⼤学事務職員としての業務遂⾏に必要な知識・技能の修得、資質と能⼒の
向上を図る

4.教育の質的向上に向けた仕組みを作る

６ 研究機能の充実

1.本学独⾃に指導的⽴場の教員を育てていくための、⼤学院の充実と研究者
の育成を促進する組織体制の構築
2.地域医療に貢献できる独創的な研究を進めるための、研究環境の整備充実
と外部資⾦の獲得

４ 学⽣⽀援の強化

1.国家試験、資格試験の合格率100%を⽬指したより効果的な国試対策指導⽅
法の具体化および実施。
2.就職率100%を⽬指し、求⼈・求職側ともに納得できる就職の実現に向けた
⽀援体制構築の取り組み。
3-1．学⽣⽣活⽀援体制の強化-学⽣の要望や状況を常に把握し対応する体制
の強化

3-2．学⽣⽣活⽀援体制の強化-健康管理⽀援体制の整備（からだ・こころ）

3-3．学⽣⽣活⽀援体制の強化-福利厚⽣と基本的⽣活指導

4.課外・社会活動の⾃主的参加への⽀援

３ 教育内容の充実

1.教育の質的向上を⽬指す新しい仕組みの確⽴

2.学⽣に合わせた到達度重視の教育を推進

3.⾯倒⾒の良い教育、満⾜度の⾼い教育の実現に向けた取り組み

4.学修サポートシステムの導⼊と活⽤および⾃主学修・学⽣グループ学修体
制の整備

5.国家試験や資格試験に対応し全員合格を⽬指す教育

6.医療⼈底⼒教育の充実発展と多職種連携教育の推進

第２期中期計画（3年間）

3.附属医療施設の設⽴と体制整備に向けた取組

活動計画達成結果 Ａ：達成(100%) Ｂ ：ほぼ達成(実⾏中・80%)    Ｃ：遅れ有(50%)    Ｄ：⼤幅な遅れ有(30%未満)

２ ⼤学広報の強化と⼊学者
受⼊れの改善

1.広報活動の強化および⼤学ブランド⼒を向上させる情報発信

2.アドミッション・ポリシーに沿った学⽣確保の実現と⼊学に直結する広報
活動の強化と⼊試制度等の検証と改善

重点分野

１ ⼤学拡充計画の推進

1.新専攻分野の設置、収容定員の増加、⼤学院看護学分野の設置、助産師課
程の検討と実現へのプロセスの推進

2.新専攻分野の設置等に伴う施設の改修と教育環境などの改善に向けた取組



2018年度
2-1期

2019年度
2-2期

2020年度
2-3期

第２期中期計画（3年間）

活動計画達成結果 Ａ：達成(100%) Ｂ ：ほぼ達成(実⾏中・80%)    Ｃ：遅れ有(50%)    Ｄ：⼤幅な遅れ有(30%未満)

重点分野

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｃ Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ B C

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｃ B B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ B

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ A

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｃ Ｂ B

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(31%未満） Ａ B A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ A
１１ ４つのポリシーの実質
化

４つのポリシーの運⽤についてガイドラインに則したPDCAサイクルを実⾏

９ ⼤学活性化のための
継続可能な組織体制改⾰

1.学⻑のリーダーシップのもとで、組織⽬標達成のためのPDCAサイクルの質
の向上
2.現場の職員の知恵を⽣かした、組織・業務プロセスの⾒直しによる効率化
と質の向上

3.教職員評価制度の適切な運⽤による教職員のモチベーション向上

4.⼤学の危機全般に対して、教職員が的確に判断し円滑に対応できる危機管
理体制の整備

１０ 財政基盤の充実

1.財源確保策の実践による安定的な財政基盤の構築

2.補助⾦制度と⼤学のシーズを活⽤した外部資⾦の獲得推進

3.効果的な経費削減の推進

７ 地域・産学官連携推進
1.社会に対する情報発信のための地域・産学官連携研究活動の推進

2.学内研究の活性化に向けた地域・産学官連携研究活動の強化

８ 国際交流の推進

1.グローバル化に向けた国際交流のための学内体制の整備と⽀援体制づくり

2.各学科単位での学⽣の海外体験の機会の拡充、教員の国際対応⼒と国際的
な発信⼒の強化
3.欧⽶とアジア地域における保健・医療・福祉領域の学術・教育の交流拠点
づくりの促進



2018年度
2-1期

2019年度
2-2期

2020年度
2-3期

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ A

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

Ａ

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ C

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

Ａ

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ C

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ A

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ａ A

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｃ Ｂ B

Ａ

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ A

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ B

Ａ

リハビリテーション学科
理学療法学専攻／
理学療法学科

1.教育内容の充実と教育⽅法・教授⽅法の改善

2.学習⽀援と向学⼼の⾼揚

3.合格率及び⼊学者あたりの合格率の⽬標設定とその達成に向けた教育指導

4.市⺠公開講座の開催

医療栄養学科
臨床検査学専攻

1. 管理栄養学専攻と臨床検査学専攻の合同演習授業の構築

2.学⽣および保護者の期待に応えるための教育内容の充実と教育⽅法・教授⽅法の更なる改善

3.効果的な学習⽀援と向学⼼の⾼揚への取り組み

4. 各資格試験の合格率及び⼊学者あたりの合格率の⽬標設定とその達成に向けた教育指導

5.市⺠公開講座の開催

医療栄養学科
管理栄養学専攻

1. 医療栄養学科内専攻合同演習授業の構築への取り組み

2.学⽣および保護者の期待に応えるための教育内容の充実と教育⽅法・教授⽅法の更なる改善

3.効果的な学習⽀援と向学⼼の⾼揚への取り組み

4.各資格試験の合格率及び⼊学者あたりの合格率の⽬標設定とその達成に向けた教育指導

5.市⺠公開講座の実施

第２期中期計画達成結果（2018年度〜2020年度）重点分野１２

活動計画達成結果：Ａ：達成(100%) Ｂ ：ほぼ達成(実⾏中・80%)    Ｃ：遅れ有(50%)    Ｄ：⼤幅な遅れ有(30%未満)

学科 第２期中期計画達成結果

放射線技術科学科

1.学⽣および保護者の期待に応えるための教育内容の充実と教育⽅法・教授⽅法の更なる改善

2.効果的な学習⽀援と向学⼼の⾼揚への取り組み

3.各資格試験の合格率及び⼊学者あたりの合格率の⽬標設定とその達成に向けた教育指導

4.市⺠公開講座を開催する



2018年度
2-1期

2019年度
2-2期

2020年度
2-3期

活動計画達成結果：Ａ：達成(100%) Ｂ ：ほぼ達成(実⾏中・80%)    Ｃ：遅れ有(50%)    Ｄ：⼤幅な遅れ有(30%未満)

学科 第２期中期計画達成結果

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ B

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ A

Ａ

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ A

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

Ｂ

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

Ｂ

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ａ B

□達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  ■遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ Ａ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

Ａ

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ A

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ Ｂ B

Ｄ

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ B A5.学⽣確保の取り組み

鍼灸サイエンス学科

1.学⽣および保護者の期待に応えるための教育内容の充実と教育⽅法・教授⽅法の更なる改善

2.効果的な学習⽀援と向学⼼の⾼揚への取り組み

3.各資格試験の合格率及び⼊学者あたりの合格率の⽬標設定とその達成に向けた教育指導

4.市⺠公開講座の開催

臨床⼯学科

1.学⽣および社会の期待に応えるための教育内容の充実と教育⽅法・教授⽅法の更なる改善

2.効果的な学習⽀援と向学⼼の⾼揚への取り組み

3.各資格試験の合格率及び⼊学者あたりの合格率の⽬標設定とその達成に向けた教育指導

4.市⺠公開講座の開催

医療福祉学科
医療福祉学専攻

1.実践⼒を備えたソーシャルワーカー養成のための教育内容の充実と教育⽅法の更なる改善

2.効果的な学習⽀援と向学⼼の⾼揚への取り組み

3.各資格試験の合格率及び⼊学者あたりの合格率の⽬標設定とその達成に向けた教育指導

4.市⺠公開講座の開催

医療福祉学科
臨床⼼理学専攻

1.学部教育と⼤学院教育の連結。特に学部教育について

2.学部教員と⼤学院教育の連結。特に⼤学院教育について

3.市⺠公開講座の開催

リハビリテーション学科
作業療法学専攻

1.教育内容の充実と教育⽅針の充実

2.専⾨職としての動機付けと向学⼼の⾼揚

3.臨床実習のための準備と臨床実習指導者の育成

4.市⺠公開講座の開催



2018年度
2-1期

2019年度
2-2期

2020年度
2-3期

活動計画達成結果：Ａ：達成(100%) Ｂ ：ほぼ達成(実⾏中・80%)    Ｃ：遅れ有(50%)    Ｄ：⼤幅な遅れ有(30%未満)

学科 第２期中期計画達成結果

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ B B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ B B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｃ B B

Ｄ

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｃ B B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ B B

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｃ B B

Ｄ

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ B B

■達成(100%)  □ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ａ A A

□達成(100%)  ■ほぼ達成(80%)  □遅れ有(50%)  □⼤幅な遅れ有(30%未満） Ｂ B B

Ｂ

※市⺠公開講座の開催については、2019年度2⽉より新型コロナウイルス感染症拡⼤防⽌のため開催できない状況が続いているため評価しない

薬学科

1.教育内容の充実と教育⽅法・教授⽅法の更なる改善と国試合格率の改善

2.学⽣⽀援体制を強化する

3.研究活動に関する中期⽬標を定め、特⾊をもつ研究を進める

4.市⺠公開講座の開催

看護学科

1.教育内容の充実と教育⽅法等の改善

2.将来の専⾨職者としての向学⼼の育成

3.看護師・保健師国家試験合格率の向上とその達成に向けた教育指導の充実

4.市⺠公開講座の開催

医⽤情報⼯学科

1.教育内容の充実と教育⽅法・教授⽅法の改善

2.学習⽀援と向学⼼の⾼揚

3. 合格率及び⼊学者あたりの合格率の⽬標設定とその達成に向けた教育指導

4.市⺠公開講座の開催


